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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和７年６月26日（木）午前９時27分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委 員 長  大和田和男   副委員長  寺門  厚 

     委  員  鈴木 明子   委  員  寺門  勲 

     委  員  小池 正夫   委  員  君嶋 寿男 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  木野 広宣   副 議 長  冨山  豪 

事務局長  会沢 義範   次   長  萩野谷智通 

次長補佐  三田寺裕臣 

会議事件説明のため出席した者の職氏名  

市  長  先﨑  光   副 市 長  玉川  明 

総務部長  玉川 一雄 

会議に付した事件 

（１）議案等の追加について 

…議会より議案３件の追加提出あり 

（２）令和７年第３回定例会について 

…会期日程等について協議 

 （３）その他 

    ・議会運営委員会の開催について 

    ・７月の全員協議会開催日について 

    …事務局から説明あり 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前９時27分） 

委員長 最終日前の議会運営委員会にご参集賜りまして誠にありがとうございます。また、昨

日は議長初め委員長、副委員長の皆様におかれましては、オークリッジ35周年の記念式

典にご参列賜りましたこと感謝申し上げます。 

それでは早速始めさせていただきたいと思います。 

ただいまの出席委員は６名であります。欠席はございません。定足数に達しておりま

すので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

会議事件説明のため市長、副市長、総務部長の出席を求めております。 

職務のため議長、副議長及び議会事務局職員が出席をしております。 

ここで議長よりご挨拶をお願いいたします。 
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議長 おはようございます。今回は６月定例会が遅く始まりましたので、本来であれば、この

時期には終わっているんですけども、今回６月ぎりぎりでということであります。また、

かなり湿度が高くなっておりますので、委員の皆さんにおかれましては体調管理に十分

気をつけてきますようお願い申し上げ、簡単でございますが挨拶とさせていただきます。

よろしくお願いします。 

委員長 ありがとうございます。 

続きまして、市長よりご挨拶をお願いいたします。 

市長 皆様おはようございます。委員長からありましたように、昨日オークリッジの関係でご

出席いただいた委員の皆さま、ありがとうございました。子供たち最後の30日まで頑張

って研修をしていただけると思いますんで、これからもご支援をよろしくお願いします。 

早速でございますが、本日の議会運営委員会開催にあたりまして、一言ご挨拶を申し

上げます。委員各位におかれましては、連日の慎重なるご審議を賜り厚く御礼申し上げ

ます。さて、本日の議会運営委員会におきましては、追加議案３件につきましてご説明

をさせていただきます。また、本日の全員協議会の協議報告案件につきましては２件と

なります。今定例会も27日で閉会となりますが、引き続きご協力のほどよろしくお願い

申し上げまして、簡単でございますが挨拶とさせていただきます。 

委員長 ありがとうございます。 

それでは議事に入らせていただきます。 

資料をご覧のとおり、執行部から議案３件が追加提出されました。内容については議

案書のとおりです。この追加議案については、この後の全員協議会でご説明いただきま

すが総務部長から簡単に概要の説明をお願いいたします。 

総務部長 それでは、追加議案についてご説明いたします。 

令和７年第２回那珂市議会定例会提出予定議案の概要について（追加）をご覧くださ

い。 

今回追加させていただく議案は３件になります。 

まず初めに、議案第48号 那珂市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に

関する条例の一部を改正する条例になります。こちらは、国会議員の選挙時の執行経費

の基準に関する法律の一部を改正する法律が令和７年６月４日に公布、同日施行された

ことに伴い、本条例の一部を改正するものです。具体的には選挙長などの費用弁償額の

増額となります。また、当日投票所の投票管理者及び投票立会人の報酬については、こ

れまで日額で条例上規定しておりましたけども、国の基準にならいまして、投票所を開

く時間を繰下げ、または投票所を閉じる時間を繰上げた場合に、その時間に応じて報酬

額を減額できるように改正するものでございます。 

次に、議案第49号 令和７年度那珂市一般会計補正予算（第２号）についてになりま
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す。 

予算総額に歳入歳出それぞれ2,719万1,000円を追加し、総額255億9,957万3,000円とす

るものです。歳出の主な内容として、総務費におきましては先ほどご説明させていただ

いた議案第48号の条例改正に併わせまして、参議院議員通常選挙費及び茨城県知事選挙

費において、投票管理者報酬などを増額するものです。また、瓜連支所管理事業におい

て、瓜連支所及び分庁舎の外壁雨漏り修繕に係る修繕料を増額するものです。民生費に

つきましては、物価高騰及び米価高騰の影響を受けている子育て世帯への支援として、

１世帯当たり4,400円のおこめ券を配布するお米でハグくむ子育て世帯緊急応援事業を計

上するものです。 

次に、議案第50号 那珂市固定資産評価審査委員会委員の選任についてなります。 

こちらは現在の委員のうち１名が、令和７年６月30日をもって期間満了となることに

伴いまして、新たな委員を選任するにあたり議会の同意を求めるものでございます。 

いずれの議案も詳細につきましては、この後の全員協議会でご説明させていただきま

す。 

以上でございます。よろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございました。 

この追加議案については、明日の本会議に上程し委員会付託を省略し採決を行うこと

でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 異議なしということなので、そのように決定をいたします。 

続きまして（２）令和７年第３回定例会会期日程（案）について事務局から説明をお

願いいたします。 

次長補佐 令和７年第３回定例会の会期日程（案）をお願いします。 

１番下に記載をしておりますが、開会前の議会運営委員会、全員協議会を８月26日火

曜日に予定しております。 

表に戻っていただきまして、９月２日、本会議、開会から議案の上程、説明となりま

す。 

３日、休会になります。議案質疑通告締切りが正午までとなっております。 

４日、一般質問。 

５日、一般質問、議案質疑、議案の委員会付託、請願陳情の委員会付託になります。 

６日、７日が休会。 

８日、一般質問の予備日となっております。 

９日、10日が休会。 

11日、総務生活常任委員会。 
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12日、産業建設常任委員会。 

13日から15日までが休会。 

16日、教育厚生常任委員会。 

17日、原子力安全対策常任委員会。 

18日、休会。 

19日、議会運営委員会、全員協議会。 

20日、21日が休会。 

22日、最終日になりまして、本会議、委員長報告、質疑、討論、採決、閉会の予定に

なっております。 

説明は以上です。 

委員長 以上になりますが、何か委員会が分かれたり、月曜日が最終日なんだ。 

次長補佐 教育長とか日程があわない状況がありまして、ちょっとイレギュラーな日程にはな

っております。 

委員長 ということでございますが、何か質疑ご意見ございますでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 異議なしということなのでこの日程で決定をしてよろしいでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではこの日程案で決定をいたします。 

ここで執行部に関係する案件は終了いたしました、執行部の皆様お疲れさまでござい

ました。 

暫時休憩いたします。 

休憩（午前９時35分） 

再開（午前９時36分） 

委員長 再開をいたします。 

（３）その他についてです。 

事務局のほうから説明があります。 

次長補佐 ７月11日金曜日ですが、議会運営委員会を開催したいと思います。議長等の日程

もなかなかないので、ピンポイントになってしまうんですけども、内容としましては、

以前から協議してます那珂市議会ハラスメント防止条例（案）について、もし９月に上

程するとなれば、ある程度決定していただく必要があるかと思います。 

２点目としまして、政務活動費交付に関する条例改正ということで、交付額のほうを

上げるというような話もありますので、こちらも予算取りの関係がありますので、９月

には上程していただきたいと思います。政務活動費の手引き等の細かいものは後からで

いいと思うんですけれども、条例で交付額の部分だけは早めに決めていただきたいと思
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います。 

３点目最後ですが、那珂市議会会議規則の改正なんですけれども、こちらも以前から

お話がありました広報編集委員会の活動の幅を広げるという案があったと思うんですが、

広報編集委員会のほうで案がまとまりましたので、そちらのほうを協議していただくよ

うな内容となります。議会運営委員会としては以上になります。 

続きまして、７月定例の全員協議会の日程になりますが、７月25日金曜日、午前10時

からを予定しておりますので、よろしくお願いします。 

説明は以上です。 

委員長 説明が終わりました。 

ご意見ございますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではそのように決定をいたします。 

以上で本日の案件は終了いたしました。議会運営委員会を閉会いたします。 

閉会（午前９時38分） 

 

令和７年７月４日 

   那珂市議会 議会運営委員会委員長 大和田 和男 

 


